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FINALNI poziv za dostavljanje radova

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na konferenciju Razvoj poslovanja 2021: “Stanje i 
perspektive digitalne transformacije poslovanja zemalja Zapadnog Balkana”, koja će se 
održati 11. i 12. novembra 2021. godine. Konferenciju organizuje Ekonomski fakultet 
Univerziteta u Zenici u saradnji sa Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Beogradu, 
Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Sarajevu, Ekonomskim fakultetom Podgorica 
Univerziteta Crne Gore, Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Kragujevcu, Ekonomskim 
fakultetom Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku i Ekonomskim fakultetom Univerziteta 
u Tuzli.

BDC tradicionalno predstavlja priliku za autore da predstave i diskutuju najnovije rezultate 
istraživanja iz oblasti menadžmenta, poduzetništva, makroekonomije, računovodstva i 
drugih povezanih disciplina, kao i za susret donosilaca odluka u javnom sektoru i mreže 
profesionalaca iz akademske zajednice, industrije i javnog sektora. 

Radovi po izboru Uredništva će biti objavljeni u naučnom časopisu BH EKONOMSKI 
FORUM koji je indeksiran u sljedećim bazama: EBSCO, ProQuest, Central and Eastern 
European Online Library, ROAD, BASE, CiteFactor, J-Gate Indexed, ERIH PLUS i EconBiz.

Poželjno je da radovi iz akademske zajednice, naučnika, postdiplomaca i doktoranata imaju 
fokus na generalne teme BDC 2021: “Stanje i perspektive digitalne transformacije 
poslovanja zemalja Zapadnog Balkana”.  

Glavni cilj BDC 2021 jeste razvijanje diskusije i ponuda novih ideja održivosti i razvoja 
poslovanja u privredi na području Bosne i Hercegovine, kao i regije u cilju uspješnog 
odgovora na izazove stanja i perspektiva digitalne transformacije poslovanja.
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DODATNE INFORMACIJE

S poštovanjem,

Više detalja o BDC 2021 se može naći na web stranici: www.ef.unze.ba. Ukoliko imate 
dodatnih pitanja o Konferenciji, molimo kontaktirajte: bdc@unze.ba

KOTIZACIJA

Kotizacija za konferenciju: besplatna za sve učesnike. Kotizacija obuhvata registraciju, 
informacioni i promocioni materijal, Zbornik radova i osvježenje tokom Konferencije. 
Kotizacija automatski uključuje registraciju za učesnike sa i bez radova. Kotizacija ne 
obuhvata privatne troškove smještaja za vrijeme održavanja Konferencije.

Značajni datumi

Prijava kompletnih radova: 10.10.2021.

Prihvaćeni radovi na Konferenciji će biti objavljeni u Zborniku radova, koji će biti dostupan prije 
održane Konferencije. Kompletni radovi će biti predmet anonimnih recenzija.

Datum održavanja Konferencije: 11. i 12.11.2021.

Obavijest o prihvatanju radova: 24.10.2021.

MOLIMO VAS DA SVOJE SAŽETKE I RADOVE koji odgovaraju predloženoj temi pošaljete na 
mail adresu: bdc@unze.ba
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